



三角集团一季度经营形势喜人

统计资料表明,一季度三角集团经济效益自主增长能力稳步提高,核心竞争力进一步增强,产销平稳,整体经济质量继续保持高位运行,各项主要经济指标呈现快速增长势头。一季度,公司完成工业总产值8.5亿元,同比增长14.6%;生产轮胎外胎134万条,同比增长10.7%;产值、产量均突破历史新高,日产值达1200万元。出口轮胎38万套,同比增长32.6%;实现销售收入6.6亿元,同比增长16%;实现利润3877万元,同比增长13%。实现了一季度生产经营开门红。

面对日趋激烈的市场竞争形势及橡胶原材料少有的高价位,公司年初确定了公司发展方向及奋斗目标,合理进行产品结构调整,积极推进扩大子午线轮胎规模和斜交轮胎设备改造。同时,一方面加大科技投入,提高产品的科技含量,另一方面在缜密的市场调查与预测的基础上,调高产品价格,消化掉了减利因素。在资金回收及使用上,把握目前的市场优势,加大现汇回收力度,缩短资金回收期,降低应收帐款占用,提高资金使用效率。

路 军 刘艳平

成山公司预防“非典”和生产经营实现双赢

自去年年底广东省最先发现“非典”病以来,成山公司就把预防“非典”病工作当作头等大事来抓,通过增强全员预防意识,建立健全科学的“非典”预防管理体系,使防治“非典”工作行动早,见

效快,质量好,全公司至今未发生一例“非典”感染者,促进了企业生产经营工作健康持续发展。今年一季度,公司共生产轮胎132.6万套,完成产值8.9亿元,实现销售收入7.05亿元,利税4435万元,利润2531万元,出口轮胎35.4万套,创汇900万美元,各项经济指标同比均有了不同程度增长,其中销售收入和利润指标同比分别增长了79%和44.1%,实现了首季生产开门红。

预防“非典”关键在于切断流转源。为此,公司始终坚持严格预防制度,并做到“三严”,即严格制度、严格检查,严格考核,并提出了“死看、死守、坚决切断传染源”的口号。落实到具体工作,就是抓预防“非典”管理制度的建立、实施、检查、反馈四个环节。公司首先成立防治“非典”领导小组,下设办公室负责日常预防管理工作;每个单位和部门都设立了第一责任人,制订了严格的报告反馈制度,并与公司签订了预防“非典”责任状。早在去年年底广东发现“非典”病之际,就已经引起了成山公司决策者们的高度重视,公司先后12次在全体员工中大力宣传“非典”发病症状、预防知识和预防通知,发放各种宣传资料13000多件,使员工每人达到二册(件)以上,增强了干部员工的防范意识,并有针对性地建立健全了“非典”疫病预防制度,从而使预防“非典”工作走在了地方前沿。针对企业每天上千吨的原材料和成品进进出出的实情,该公司对来自或途径疫病高危区域的用户及运输车辆,全部实行严格监控检测和消毒制度,未经检测消毒的车辆和外来人员一律不准进入公司大门。对来公司办理业务及到成山宾馆就餐住宿的客人,特别是外地旅游结婚的客人等宾朋一律在专用接待室予以接待,并实行了严格的隔离检测和消毒措施;对公司所有出差、探亲归来的干部员工,回厂后一律休假观察七天,接受公司医务部门统一查体,在此休息期间的工资奖金照发。公司党委、医务、督查、保卫和居委会等部门还联合负责对其直系家属进行有效监控和预防。通过实施“三严”预防措施,有效抑制了外来“非典”病源的传入传播。

成山公司在预防“非典”日常管理过程中,努力做到了行为规范化、内容专业化和考核一体化。对于到公司涉外部门的外来人员、车辆,除按规定一律要通过检测关外,还要在获得公司内外相关